



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
<b>Akademický rok:</b>	2015/2016
<b>Název práce:</b>	Porovnání sklízecích řezaček JOHN DEERE 7800 Pro Drive a JOHN DEERE 7300 při sklizni senáže a kukuřice na siláž
<b>Student:</b>	<b>ADAMEC Petr</b>
<b>Katedra:</b>	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Milan Fríd, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse				X			
6	Formulace závěrů práce				X			
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V práci se objevují překlepy, pravopisné chyby na straně: 11; 13; 16; 23; 24; 31; 40; 45; 46; 55; 62; 63.

1. V práci je uveden rozbor investičních a provozních nákladů. Porovnejte Vámi zjištěné výsledky s cenami sklizňových prací běžných na trhu. Jaké jsou náklady hodnocených strojů v Kč.ha<sup>-1</sup> a v Kč .t<sup>-1</sup>.

2. Pro jaké činnosti a pro jaké podniky jsou hodnocené řezačky vhodné. Jaká doporučení navrhuje provozovateli řezaček na základě měření a jeho vyhodnocení.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**v ý b o r n ě**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

10.5.2016